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HR A

MEZER

R BT R, B R > T2 M0 Ty PRI Ty i— ) JEEE
 ENRE 2 .

HE

S 2 IR R A KRS T2 i, R SRLRIRTRZ
7}(@: 1075 /H'lc uﬂ'.lﬁ%ZH:ﬁ z2= 10)57 %fﬂ'ﬂﬁo

HKE

1 omd 2K 1 g, BOKELL 1 g/om? F:2. 1dm? > kT 1k, &
KR ke/dms 2, METEAEKIRIRIS 4 JEVERAIERE, ERbHH
JEE R, K2 ERUARRZ:

1 g/fcm?=0,001 kg/cp*=1 kg/dm?
=0,001 t/dm3:= 1000 kg /3

#F1 A7 0,85m?, R AR KEEF]?
3z A1 md BB UK 1 t, FRD) 0,85m3 fBHE/K 0,85-1000
=850 kg.



= ERZILE

o 6 — BUTE 521 g, AUKMESS, WK 46,1 g JLIRES S WA HHE
LA E NS 2K TE , O AR 1 BRI ZE R 461 e, ATE

521 g, JKIE 46,1 g, MG KT o s =113 £, SHEDBZILH = =113,

TR AR RS BN, B RS TR R
R ILE

B 1 B8 ARSI SR S — AR UK A A BARIE &
R ERRK I E 70, HAKHE, ERBR AN F =
HRREBAE, 1R EHE 106,4 g, /KSR ER Z B fEARE] »
TR Bk T B 2 A B, BN R AR L

. 107664 =1,52

B o1 - BE

e B ERIMERS, EREEA R L, EE GERIEE >
RBETE V, IAREZ:
2 *fi@ﬁ 2kg, JEE 0,7, 88fE 2,86 dm®, SR Sk AR BT
B, ;
At e Wi = 7,25, G AR SE S AR B G = V-2 =2,86-7,25

= 20,7 kg, B 00 Hook WL L 72> = 10,35 s Sl L ok 5

10,35-2 =20,7 kg,
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B3 [B2AEssirg S=1, A%s=06, & {=10dm, FkE
7,25, BT BT,

B F'= 5~ 8=1"-0,6=0,64 dm’ ?////Z

AR 24 Z 7
G in Lol ages- cusssysaors AR 3 % éi >
ZHIRA_ AR pL A
@=0,64.10+7,25= 46,4 kg B 2
BR é= G __ 464 _464 104

ez 0,64-7,25° 4,64
B4 SHsERE F=1,54 mm? £ 1=2650 m, i >=8,9, WM,
FHE IR/ R A Yy R RN, TR &7 A mmA, R 7 A
mBE,  EAAEREEL N mm? B dm? A 10000 R, mi%
dm Fj 10 3.2, FeppAuif » ¥ 1000 frz, {8 EH A

= Z ---------------------------------
G=F1060"%" A 4
At AN
S L
=1,54-26%0.58 936,32 kg
BMRE,SHEEE

IEEEs TR, & THE. X ERE, I EMARAM ILEREM
BT DIARF |
L LR G @ b de. o Rliwsisinnint AR S
#15 |83 IEM L,=0,625m,F ¢=31kg# L,=12,5m, G, 5
.



4 " R z 8 %
AR
0,625:12,5=31: ¢,

31.12,5
=" 0.625 =620kg

-

BNERE . ENTEES

S 3 B TR 35 T, BV EREE, A'EM
@ 3 s AR, S B AR

B Frm @i Gy eennmsnsnesesininne Ax 6
M6 R F=016myE ¢,=93kg FME L =5Tm’ 1 G5k
fay 2 :
- HBEAKR:

0,16:5,7=9,3: &,

Gz—%g 7 ~3313 kg

BaiE HETEE

Sy SR TR, 35 TR L S B U B AR AN JLAE IR B
MRy FARE:
N WS X . S|
#7 Akl 1,5dm?, ¥ 1 ke, 55 4,5 m® HR.
4,5 m?=4500 dm?
% B
1,5:4500=1: G,



X B Z B % 5
_ 4500

G 15 = 3000 kg P
i AN E
FHELEAR  BIARSE FE R SR AN T AT A R e
¥y v
gi} 8 %‘%ﬁ@ﬁﬁ 3, frﬁ 275 m, Jg- =2 mm, [ 8)57 ﬁﬁ:ﬁﬂ-
¥ dm #HEZ , 1588 »
V=Fel=30+25:0,02=15dm?
HAK 2 H:

G= Vez=15+8,5=127,5 kg
SasE RIZAK 4 FHEsHRE, SANBERE , L (58 ms I ASEER, 17
B mm? A

s ey -k b
&= F 500"

= L .0,002 o -
=3000-2500+-7575+8,5= 127,5 kg

ik . EiEgE

- B4z D S RN M 2 V
R 7 DAL IR, #6 » hb b —

85 I 3, AU O S S 2 L
g 25w = AT 4 i

SR TR Z B R T r 251 :




= E & =z ¥ =

HqHAEL:

all

2%11'-1' =rir :S’?‘T-r_d—;r-.g=$%7f=_‘1¥dzﬂ,

Sl dr SERA R o, BB ERRTFE R (ud, 45 u = dms i d =22 £%

. 2 1 .u 2 3 1 2
AL & v ;—5_0079614 ﬂ——OZS&w 314 1% &'
=0,785 &, HFFE A

_F=r21r=% )\
=1 pre035 i
i T T AR B
— 0785 g2= 1
=(0.785 d?*= 41¢(Z
=0,0796 %2 /

19  SMARE R 0,5 mm, & 2800 m, il 7,9, HEEM,
A R - TE AR 0,5 mm, 43[E g 0,1964 mm?
AKX 4 5

&=F*1500 1000

2800
1060

=0,1964- -7,9=4,344 kg

q 2 Z T
En =0,25 d?r Lo

- P 1000-G._ 1000-4,344

e F/O,ZS-w-Z-z J;,25-3,14-2800-7,9
=~/0,25=0,5 mm

B 10 SRS »=150,8 mm, & 5,75 m, JLH 7,85, SR,




& B2 a W 7

£F'=0,0796 »2=0,0796-150,82= 1810 mm?

5,75,
G=re 1000 1000 °’
w1508
i s T g

AR 8, S F= - ud =0,25+150,8-48 = 1810 mm?
HRAK3
@=0,1810+57,5-7,85=81,7 kg
HEEE

& S 1% [Bl o A% £ 52 241 [B] 1 7% o AR
O SRR AP 6 R o 45k, B
F.a2mr=b:a

111 EEAEREFEEE ¢=65 4% 6=40
mm, & 7 =0,9 m, }5 7,25, 33T B, 5
F=qgebemw=65-40-3,14 =8164 mm?

b A gl B9
: FIOOO *==8164-5560

=533 kg

7,25

ERELEEE

6 P & IMAETEL 5, SRAME D REIT. 8, e m BT LR AL
BEEFEE s, BB R ms (d+s) 2k ws(D—s8), @A u=Dm, KA



. 5 B 2 B %

b s(u—sm), AKX S, SHRAIETR
I} R 73 [ R TR 2 [ T A
T F=—Z(D2—d2)‘

,qi

)
=ws(D—s)
=g(u—sm)
=mws(d+s) /

@12 GHE AR D=28 BB d=26
mm, & 5m, }b 5 8,9, Bl
.

F="(D*~d)

wd 14(282 267) - 94,8 mm?

z=84.8 2 +89=377 ke

G=F ‘1000 1000

i - o
ERAE D‘,./‘f—*“?Z:,J 3?14;3 426'=~/1084676 =28 mm

Bl 13 Zekk SHE % w=900, & BL s=75 mm, {e =2 m, }I 7,25
R

% dm %‘ffﬁ:
F=s(u—sm) =0,75(9 - 0,75-3,14) = 4,984 dm?

G =F-1-2=4,984.20-7,25=722,7 kg



% B oz B % s

G=ms(D—8)elez=3,14+0,75(2,866 = 0,75) «20+7,25
=722,6 kg

SHAEERE

[%7%}*@?*3-0—3 P A [H
fﬁ T By NIEI&HE

N
X

72
. asm

Iy ~ Do e 25l — /___ =
Bl 14 AR =420, A [H /
Fifk d=160 mm, £ 71=38m, /A //Z
HET 7,25, IR 4 =
% m A A w7
F—0422——4———0 1563 m?

G=F"4lz
=0,1563+3,8+ 725—4 306 t

BE s= —+d—ﬂ /0,1563 40,0201
=0,42 m =420 mm

mEEEE

B 8 ZH Ml RE A—d, JuRFEM b H=HEmH 6(h = d), M
T4 2 0(A—d), IlELCEFE AR B AR

F=26(h—d)+‘%"................. peoreees 12



10 B OB =z B

B 8
B115 JUHEE: d=120, A =200, =30 mm, 4 1= 2,4m, b 7,85, 4%
AT,
# dm R AZR 12 %

F=2-03 (Z‘I’ZHQ%M

=0,4841,131=1,611 dm?

G'=F-l-2=1,611-24+7,85=303,5 kg
MEZEEE

B 9 oA [ AR S B A - (22— ), M ik 2 3 (A— D)

TR 22 A A AR
F=2 5(/;_1))4.%(])2_‘12) .................. A 13

116 PMHE ZEA D=110,4 =60, A=160,5=25mm, & I=1,5m, }t



1

T 7,85, WA,
B dm & AR 13 15
.F=2ﬂ250ﬁ—dﬂ)+§%éﬂJl—&@)
=0,254-0,668 = 0,918 dm?
G =F-1-2=0918-15.7,85=108,1 kg

=@EE
B 10 255 iRl S w0
e ()
e S A= 3
& e TR « X

o XBAGBEE=AME A



12 X B 2 % X

| o k=33 \
—$1,7321 f """ A 14
/ 2
/p I — 5+0,8660
\(/ /) “ﬁ%ﬁfﬁ—*ﬁa?ﬂ: A
— % F=2.35-503
| s ] -
t ﬁ 10 =0,433 5% - e e N
o 2 o
a3 7= En 4,u R% b ::\/_ 4 ;;— ~V3=0,5774 A2,
%ﬁ%&zﬁ%ﬁ%
_ § \
F=2h
-
A Rk 15
='(),433 A AK
o=
_§~/3
=0,5774 & /

#1113 =AMEE s=35mm, £ /=45m, L 7,85, HEEF,
h=5-0,8660=35:0,8660 = 30,3 mm
F=0,4325"=0,433-35" =530 mm? |
AR dm?, L & A % dm, {RAZAS 3 5

@ =F-1+5=0,053-450-7,85= 187,2 kg
. € 1872
BH l'0,5774 Aoz 0,5774+0,303-7,85

=449,8~450dm=45m




